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Večer 10. prosince se na Fakultě logistiky a krizového řízení UTB nesl ve znamení lidskosti,
odhodlání a nezištné pomoci. V areálu fakulty se konal noční charitativní běh pro Šimona –
mladého chlapce, který se v létě těžce zranil a aby se mohl znovu zapojit do běžného života,
čeká ho dlouhá a finančně náročná léčba a rehabilitace.

Běh se rychle stal událostí, která propojila stovky dobrých lidí. Na start se postavilo více než 700
účastníků, od nejmenších dětí až po aktivní seniory. Dorazily rodiny, studenti, sportovci i
jednotlivci, kteří chtěli přiložit ruku k dílu a ukázat Šimonovi, že na své náročné cestě nezůstane
sám.

Velký podíl na hladkém průběhu akce měli partneři a podporovatelé: FLKŘ run club, Unie
studentů Uherské Hradiště, Klub požárního sportu, město Uherské Hradiště, obec
Halenkovice, Sběrné suroviny UH a 1. FC Slovácko, jejichž zástupci se rovněž postavili na start
po boku ostatních běžců. Všichni přispěli nejen organizačně, ale i svou účastí a energií.

Společné úsilí přineslo výsledek, který předčil očekávání – pro Šimona se vybralo 100 000 Kč.
Tato částka je důkazem toho, že když jde o dobrou věc, dokážeme spojit síly a pomáhat jako jedna
komunita.

Celou akci slavnostně zahájila paní děkanka prof. Zuzana Tučková, která neskrývala hrdost na svůj
tým i studenty. Ve svém projevu mimo jiné uvedla: „Jsem nesmírně pyšná na naše studenty a kolegy,
kteří se s velkou vervou pustili do organizace této akce, nebo se sami postavili na start. Ukázali jsme,
že naše fakulta není jen prostorem pro vzdělávání, ale i místem, kde vznikají velké a smysluplné věci.
Děkuji každému, kdo přišel podpořit Šimona – dnes jsme ukázali, co znamená držet spolu.“

Podívejte se na video z akce na platformě Facebook: Atmosféra večera byla nezapomenutelná –
světla reflektorů, běžci s čísly, povzbuzující diváci a pocit jednoty, který se nedá popsat slovy.

Běh pro Šimona byl důkazem, že i v době plné starostí dokáže lidskost svítit jako maják. A že když
jde o pomoc, srdce dokážou běžet rychleji než nohy.

Děkujeme všem, kteří byli součástí tohoto výjimečného dne.
Šimonovi přejeme hodně sil na cestě k uzdravení – a věříme, že energie, kterou jsme mu včera
předali, ho bude provázet na každém kroku.
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